MpunoxeHue Ne 2
k Aoroeopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOM MNATb! 3A HEXWUNOE NOMELLIEHWUE

Flo aapecy: BenokcHekol, 13-a
ApeHpaTop:

O6wan nnowaae agadvua: 2434.4

PacueTHan nnowagk: 26.2

PacueT ronosofi amoptusaumm : Am = Co(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6{n} = (BocCTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTB) / So

CB(n) = 344556 * 43 /24344 = 6086.06
Am= 6086.06 *0.012 = 73.03

Pacuyert peHTHOW nnatel : Pn= CGu) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3thhULMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bIF aTaX U BhILE)
A= 12 - 6a3oskli Ko3thuUMeHT
Kr= 2 - KO3tDIULIMEHT rPaReCTPOSHUA

Pacuet C6(n) : CO(4) = (AeicTBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOUMOCTR) / So

Co6(n) = 282536 * 43 /24344 = 4990.57
Pn {euilwe nogsana) = 499057 *1.0*12*2= 11977.37

ApenHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAK, PACTIONONEHHOM Ha oTMaTke 0 1 Buiwe Ge3 G
A0 =[(Am+ Hykp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

ADT=( 73.03 + 1536 + 11977.37 ) * 296 /1000 = 4021.57
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYKWWiA KoadhuuMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KAMUTANGHBIA PEMOHT

TogoBan apeHgHas nNaTa 3a NOMELeHUe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Buiwe Gea Q :
Ann(Ges nog.} = A01 * S (Gea nojeana)

Ann{6ea nogeana) = 4021.57 * 26.20= 105365.13

KsapransHeii nnarex e GiomxeT (Gea HOC) + HAC (18%) :

MNepewia naTex ;. (25%) 2634128 + 4741.43
Bropoii nnaTex : (25%) 26341.28 + 4741.43
TpeTui nnatex : (25%) 26341.28 + 4741.43
YeTBepTaid NNaTEX : (25%) 26341.28 +

4741.43

WMenonnutens : Watanosa E.FO. (ten. 35-3548)



MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHasl Ne

PACYET APEHIHOU NNATbI 3A HEXXUITOE MOMELLEHWE

Mo agpecy: CesepHan, 96
ApeHaarop:

Obwan nnowaab 3fanHusa; 2627
Pac4yeTHasn nnowans: 107.2

B T.M. Nnowaaes nogeana; 107.2

PacueT rogosof amopTusaumy @ AM = Co(n) * Ham
Pacyet C6{nm) : C6{n) = (poccTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOUMOCTL) / SO

Co(n) = 274147 * 43 [ 2627 = 4487.37
Am = 4487.37 *0.012 = 53.85

PacueTt pedTHOl nnatel : Pn= C6{M) * Kk * A *Kr

Ke= 0.6 - koahpuumeHT koM opTHOCTH (MoABan)
A= 12 - GazoBLIi koahgprLMeHT
Kr= 26 - k03P PULMEHT rPafocTpoeHs

Pacuet CB(n): C6(W) = (oeicTauTenbHan MHBEHTapHaA CTOUMOCTL) / So

CH(w) = 180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn (noaean) = 296166*06 *12*26= 5544.23

Apenpras nnata 3a 1 ke.m nnowaaw, pacnonoxeHHod Ha oTmveTke 0 u Bolwe Gez Q @
AD1 =[(AM + Hkp + Pn) * Jxop }7 1000

ADT = 53.85 + 1536 + 9240.38)* 296/1000 = 3205.75
Jikop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMIA Ko3(PBULMEHT
Hkp = 1536 - HAKCNNEHWA HA KanuTanbHbIA DEMOHT

ApeHgHag nnara 3a 1 kB.M nnow.noas. 6ea Q : An1 = [ ( AM + Hkp + Pn{nope.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl=( 53.85 + 1536 + 5544.23)* 296/1000 = 2111.69

lopoBas apeHAHas nNnaTta 3a noasan Ge3 Q : Anog = Anl * Snog
Anog = 2111.89*1072=  226373.17

loaoBan apeHAHAA NNATa 3a NOMELEeHNe, pacnor. Ha oTM. 0 1 Beiwe 6e3 Q :
Ann{Bes nog.) = AD1 * S (6ea nogeana}

Ann{Ges nogpana) = 3205.75* 0.00= 0.00

FogoBadA apenaHaA NnaTta 3a nomellexue ¢ noaeanom Ges Q coctaeur :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anop

Ann = 0.00+ 226373.17 = 22637317

KeapTaneHbti nnatex B Gopxer (Gea HOC) + HAC {(18%) :

Mepesiid NNaTex : (25%) 56593.29 + 10186.79
BTopo# nnatex : (25%) 56593.29 + 10186.79
TpeTuid nnaTex : (25%) 56593.29 + 10186.79
YeTBepThlil NnaTex : (25%) 56593.29 + 10186.79

Mcnonnurens : Warancea E.IC. (ten. 35-35-48)



Mpurnoxenne Ne 2
K JoroBopy apeHgb Ne

PACYET APEHOHOM NNATHI 3A HEXWUINOE NOMELWEHWUE

Mo aapecy: NecHoti, Necuan, 106
Apenpatop:

Ofwasn nnotwage 3aanua: 10105

PacuetHas nnowage: 236.3

Pacuet rogosoit amoptusauvm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer CB(n) : Co(n) = (BoccTanoamTenbHaRA MHBEHTapHan cToMmocTs) / So

C6(n) = 89866 * 43/ 1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09*0.012 = 45.89

Pacuer pentHoi nnatel : Pn = CO(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KoathbrumeHT KoMdbopTHOCTH {1-b1A 3TaN 1 BILE)
A= 12 - 6a3oBLIi koagduyMeHT
Kr= 0.8 - KO3HhULMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u) : (56(!4) = (AedcTEUTENbHAR VHEEHTapHasA CTOUMOCTL) / So

Co(n) = 42238 * 43/ 1010.5 = 1797.36
Pn {sbiwe nogeana) = 1797.36*1.0*1.2*08= 1725.47

ApeHpHas finata 3a 1 ke.m NNoWanw, PacnonoXeHHoi Ha oTMeTke 0 U Boiwe bea:
A01=[{AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A0l =( 45.89 + 1536 + 172547 Y * 296/ 1000 = 978,98
Jrop= 296 - KOPPEKTUDYIOLLMIA xoécquuuem
Hkp = 1536 - HAKOMNEHVA HA KARUTANBHLIN peMOHT

F'oaosan apenpnan nnara sa NOMeLLEHue, pacnon. Ha oM. O 1 eble Gea Q :
Ann(6es nop.) = AT * 8 (Ge3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 078.98 * 236.30=  231332.97

KeapTanHeit nnatem 8 Gioguwer (Bea HAC) + HAOC (18%) ;
Mepesi nnares (25%) 57833.24 + 10409.98
Bropof nnatem ; {25%) 6783324 + 10409.58
TpeTwi nnaTet ; (25%) 5783324 + 10408.98
HeTRepTRIA nnaTe {26%) S7833.24 + 10409.98

Wenonhutens : Warangsa E.JQ, (Ten. 35-35-48)



MNpuroxenue Ne 2
k foroeopy apengn Ne

PACYET APEHAHOW NNATBI 3A HEXWINOE NOMELEHWUE

Mo appecy: Tlecroi, NecHan, 105
ApeHparop:

OBwan nnowazes 3ganus: 1010.5

PacuetHasn nnowags: 142.5

Pacvet rogosoii amoptuaanmn : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAS MHBEHTAPHAA CToMMOCTL) / So

CB(n) = 89866 * 43/ 1010.5 = 3824.09
Am= 3824.09*0.012 = 45.89

Pacuer penTHoW nnats - Pn = Co(n) * Ke * A *Kr

Kk= 1.0 - koatbhuLmeHT KomchopTHOCTY {1-61d aTam n Bbllwe)
A= 12 - Ba3oBbIit KoagbuumreHT
Kr= 08 ~ KOAthpULMENT rpagocTpoeHma

Pacyer C6(u) : CB{w) = (geitcTauTensnan MHBEHTapHas CTOUMOCTR) / So

CG(n) = 42238 * 43/ 10105 = 1797.36
Pn {Bbiue nogsana) = 1797.36*1.0*1.2*¢08 = 1725.47

ApeHaHas nnata 3a 1 ke.m NNOLYEAK, PACTIONOMEHHON Ha OTMeTKe O 1 Bbile Ge3 Q) ;
ADT =[( AM + Hp + Pr}* Jxop ]/ 1000

A0T =¢( 45.89 + 1536 + 172547 ) * 296/ 1000 = 978.98
Jkop = 296 = KOPPEKTHPYIOLLIMI xBacpcbuuuem
Hxp = 1536 - HAKONNEHWA HA KANWUTANLHBIA PeMOHT

Foaoean apenaHan nnata 32 NOMeLLeHHe, pacnos. Ha oT™. 0 U Bblue Bea Q :
Ann(es nop.) = A1+ S (6es nopeana)

Ann(Ges nogeana) = 978.98 * 142.50 = 139504,65

KpapransHei nnatem g Gonwer (Ges HOC) + HAOC (18%)
Mepasid nnatew 125%) 34ETE16 + B277.71
Bropof mmare (25%) 3487616 + B27T.T
TreTvd nnares : (25%) J4BTE16 + GET7.71
HetaepTein mnates: - (25%) 3487618 + B27T.T1

Wenonwutens : Waranopa E.1O. (Ten. 35-3548)



MpunoxeHne Ne 2
k BoroBopy apeHAs!

PACYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWVE

Mo agpecy: TpaktopHas, 7
Apetxnatop: —

Obwaa nnowaab agaHua: 4427
Pac4eTHaR nnowaab: 67.7

PacyeT roaoeoi aMopTraaumn : Am = Co{n) * Ham
Pacuet C6(n) : CO(n) = (BoCCTAHOBUTENLHARA MHEEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

CB{(n) = 458074 * 43/ 4427 = 4449.33
Am = 4449.33*0.012 = 53.39

Pacuet penrHod nnater: Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kek= 1.0 - koadhpuLmenT KombopTHOCTH (1-bIF aTaX M BhiLe)
A= 1 - BaaoBbIit KoAHDULIMEHT
Kr= 2 - koathhbMUMEHT rpagoCcTpoOSHUA

Pacuet CG(u): C6(w) = (neiicTBUTENbHAA VHBEHTAPHAA CTOMMOGTL) / So

CO{n) = 398525 = 43 1 4427 = 3870.92
Pn {Bbiwe noagsana) = 3gr092*10*1*2= 7741.84

ApeHfiHan nnaTa 3a 1 ¥8.M Nnowaam, pAcnonoKeHHON Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe G6e3 Q :
AQ1=[(Am+Hkp + Pn} * Jeop ] / 1000

AGT=( 53.39 + 1536 + 7741.84)* 296/1000 = 2762.04
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMA ko3t dUUMeHT
Hxp = 1536 = HAKONNEHWA Ha KANUTANLHEIA PeMOHT

loaoBan apeHgHaA nNnaTta aa nomeLeHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Belwe Bea Q :
Ann(bes nog.) = A01 * S (6ea noAsana)

Ann(6ea nogpana) = 2762.04 67.70= 186990.11

KeapTaneHui nnatex B Bioaxer (6es HOAC) + HAC (18%) :

MepBbId NnaTex : (25%) 46747.53 + 8414.56
Bropoit nnatex : (25%) 46747.53 + 8414.56
TpeTnid nnatex : (25%) 4674753 + 8414.56
YeTBepThIi NNatex : (25%) 46747.53 + 8414.56

Wcnonwurens : KoplyHosa KA, {Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k florosopy apexgel Ne

PACYET APEHHOW NNATLI 3A HEXXVNOE NOMELIEHWE

Mo agpecy: TecHoi, NMecHan, 10-a
Apengarop:

OBwan nnowags agauus: 3131.6

PacueTHan nnowanb: 373

PacueT rofeseii amopThaaumuy © Am = C6(n) * Ham
Paguer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAN UHBEHTAPHAR CTouMOcTb) / So

C6(n) = 233570 *43/3131.6= 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

PacqeT peHTHoi nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koatprUneHT KoMDOpTHOLTH {1-bii aTax U BrILE)
A= 1.2 - Gaaosb koathduumeHT
Kr= 0.8 - K03hPULMEHT rPafOCTROEHNA

Pacuer CG(n): C6(u) = (neficTBUTENLHAA NHBEHTAPHANA CTOMMOCTS) / S0

Co(u) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn {Bbie nogeana) = 2478.71*1.0*12*08= 2379.56

ApeHgHan nnaTa 3a 1 KB.M NIIOWAAY, PACIONCKEHHOM HA oTMaTHE O 1 Bbiwe Ges Q
AD1=[(Am+Hkp + Pn}* Jkop ] 7 1000

A1 =( 38.49 + 1536 + 2379.56}* 296 /1000 = 1170.40
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLWIA K03 PHUMEHT
Hkp = 1538 - HAKONMEHWA Ha KamUTankHeA peMoHT

l'oAoBas apeHaHas nnata 3a NOMELWeHWe, PAcnon. Ha oTM. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann{Bes noasana) = 117040 " 37.30= 43655.92

KeaprarbHeii nnarex B Glogxet (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepebii nnatex : (25%) 10913.98 + 1964.52
Bropoi nnatex : {25%) 10913.98 + 1964.52
Tpetvi nnatex : {25%) 10913.98 + 1964.52
YeTeepTuid nnaTex : (25%) 10913.98 + 1964.52

Weronkurens : Ulatanoea E.KQ. (ren. 35-35-48)



